

永康日报

2018年7月
戊戌年五月廿九
星期四 今日16版
第9020期

12



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

习近平总书记对浙江工作作出重要指示 干在实处永无止境 走在前列要谋新篇 勇立潮头方显担当

据《浙江日报》7月9日消息 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日在浙江省委书记关于八八战略实施15年情况报告上作出重要指示。

习近平指出，八八战略来自于

大量的调查研究，体现出中央精神与浙江实际的结合，见效于浙江广大党员干部群众的共同奋斗。我欣慰地看到，在八八战略指引下，15年来，浙江省委坚持一张蓝图绘到底，一任接着

了一历史性成就。

习近平强调，干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当。希望浙江深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，以改革开放40周年、

八八战略实施15周年为新起点，保持战略定力，秉持浙江精神，开拓创新、砥砺奋进，努力在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的征程中继续走在前列。

朱志杰专题调研商务工作 将数字经济作为 一号产业 来抓

首席记者 张赤奎

本报讯 10日，市长朱志杰通过走访企业、听取汇报、座谈交流等方式，专题调研商务工作，并要求商务部门积极应对中美贸易摩擦和人民币汇率波动给我市出口带来的影响，将数字经济作为一号产业来抓，发挥政策杠杆作用，培育企业核心竞争力，推动企业高质量发展。

开源动力是一家集研发、生产、销售为一体的电动工具科技型企业，也是浙江制造电动角向磨光机标准参标企业，拥有自己的核心技术和研发团队。得益于不断创新和深耕细作，企业产品远销欧美等地30多个国家，并已布局一带一路市场。开源已经成为角磨的代名词。企业负责人自信满满。外延越少，内涵越深。朱志杰为企业的专注点赞，鼓励企业继续加大

创新力度，提升产品质量，注重品牌建设，不断提升核心竞争力。

立久佳运动器材有限公司拥有自营出口权，主打产品跑步机也以外贸出口为主，上半年产值同比增长约70%，正处于加速跑的阶段。在看到了企业良好成长性的同时，朱志杰提醒企业摆正速度和质量的关系，既要通过流程再造、技术改造、强化管理等保证产品质量，也要加大研发投入，走智能化发展道路，为跑步机插上科技的翅膀。

今年以来，商务部门紧盯目标，全力做好外贸出口、项目培育、平台建设、电商发展、外资引进、粮食安全等重点工作，确保全市商务经济平稳健康发展。1-5月，全市实现自营进出口总额117.4亿元，居金华第二，同比增长5.46%；限上批零业实现销售额136.7亿元，同比增长30.5%，居金华首位，实现网络零售额241.51亿元，居全

省第五金华第二，同比增长23.88%。

在听取商务工作情况汇报后，朱志杰要求商务部门将数字经济作为一号产业来抓，在充分调研论证的基础上，明确数字经济主攻方向、目标路径、工作重点。要进一步培育企业核心竞争力，加快实现从量的扩张向质的提升、从数量第一向质量第一转变，推动高质量发展。要充分发挥好政策杠杆作用，加大政策宣传力度，加大优质企业扶持力度，促进电商又好又快发展。要引进知名平台和项目，不断提升商务工作整体水平。要做好服务业提档升级，进一步优化生活性服务业。要加快推进粮食储备中心项目建设，确保粮食安全。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

本报记者蒋伟文 加入中国作协

5日，中国作家协会公布了2018年新会员名单。本报资深记者、诗人蒋伟文名列其中，成为继杨方、章锦水、陈星光、胡树彬后又一位在永康的中国作协会员。

文化动态

14版

栈道如练 静卧碧波

三江六岸提升改造工程是我市十大民生实事之一，目前工程已进入扫尾阶段。10日，从空中俯瞰，芳草凝翠，绿树如簇，南溪栈道似一条白练，静卧碧波之上，宛如一幅优美的山水画。 记者 林群心 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

永康无欠薪 创建理念：
工资不拖欠 维权要理性
永康市防欠办宣

城市质量精神：
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

最多跑1次
满意告诉亲友 不满意告诉我们
投诉建议：0579-12345（市长热线）
0579-87101603（督查热线）
843423208@qq.com（邮箱）
永康市行政服务中心公告

生态环保 自然永康
永康市环保局 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师：18867191555（387520）
陈老师：13858936660（646660）
长号可加微信

永康日报 广告中心
热线：87138766 地址：望春东路88号